

Rochester Hills

1000 Rochester Hills Dr Rochester Hills, MI 48309 (248) 656-4600 Home Page: www.rochesterhills.org

Legislation Text

File #: 2019-0168, Version: 1

Request for Approval of a five-year extension of the METRO Act Permit for AT&T

Resolved, that the Rochester Hills City Council hereby approves a five-year extension of the existing METRO Act Permit issued by the City of Rochester Hills to Michigan Bell Telephone Company formerly d/b/a SBC Michigan, now d/b/a AT&T Michigan ("AT&T") to expire on August 31, 2024.